
Gunclje

Marjan Zaletel — za prijatelje Janč — je v Gunc-
Ijah bolj poznan po svojem vzdevku kot po pravem
imenu. Poleg tega vedo njegovi sovaščani povedati
tudi to, da je akademski slikar, ki je upodobil številne
gunceljske in okoliške motive. No, nenazadnje je
Janč že dolga leta organizator kulturnih prireditev v
svojem kraju. Po tej plati smo ga spoznavali tudi mi,

kajti v preteklih letih smo imeti že nekajkrat prilož-
nost nastopiti v Guncljah. Ker se ukvarjamo tudi s
prirejanjem razstav mladih umetnikov, ki lako ali
drugače beiežijo naše narodopisne motive, nam je
Janč predlagal, da bi pripravili razstavo njegovih olj
in grafik na to tematiko. Kajpada smo bili takoj za to
in konec marca je bila razstava nared. Postavili smo
jo v Tacnu ob pomoči nekaterih članov tamkajšnjega

kulturnega društva Ivan Novak-Očka. V treh dneh,
kolikor je razstava bila na ogled, je bilo tudi nekaj

. časa za pomenek z avtorjem, tako da lahko bralcem
Javne tribune na kratko opišemo njegovo življenjsko
pot. Ta se je pričela pred štiridesetimi leti v Guncljah
pri hiši št. 4, po domače pri Rajšpu. Po končani sred-
nji šoli za_ oblikovanje je Janč nadaljeval študij na
Ijubljanski Akademiji za likovno umetnost, kjer je leta
1967 diplomiral pri prof. Sedeju. Danes je likovni
pedagog na osnovni šoli Franc Rozman-Stane v
Šentvidu.

Doslej je imel Janč štiri razstave - dve skupinski
in dve samostojni. V Tacnu je razstavljal dela, ki so
nastala v zadnjih petih letih. Njegova olja In grafike
upodabljajo naše pokrajinske in etnografske motive,
zato povsod naletijo na hvaležne občudovalce. To
seveda ne velja le za preproste obiskovalce, pač pa
tudi za strokovno kritiko. Tako pravi eden od njego-
vih ocenjevalcev: »Značilnost Zaletelovega slikar-
stva je nekoliko »starinski« videz njegovih del (olj), ki
s preciznostjo in izborom umirjenih barv v svojem bi-
stvu izpričuje globok čustveni svet umetnika. V svo-
jih grafičnih delih pa oživlja danes žal zapostavljeno
grafično tehniko - linorez! « Tako torej strokovnjak
o delu Marjana Zaletela-Janča. On sam o svoji
umetnosti pravi, da je kot slikar realist ter hudo-
mušno pristavi, da s svojimi pokrajinskimi motivi
»napoveduje vreme«. »

Olja in grafike Marjana Zaletela-Janča so bila obi-
skovalcem razstave v Tacnu zelo všeč. O tem ned-
vomno priča dejstvo, da je kar nekaj njegovih del
ostalo v tem kraju, kjer bodo odslej krasila tamkajš-
nje domove. Na razstavi je bilo namreč slike moč
tudi kupiti in Tacenci si tega niso pustili dvakrat reči.
Zaradi tega pa naslednje Jančeve razstave ne bodo
skromnejše, saj ima še veliko del, ki si zaslužijo, da
jih predstavi Ijubiteljem slovenskih pokrajinskih mo-
tivov Andrej Mrak


